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OAPAPTWIA ΤΡΙΤΟ 

ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Αρ. 1905 της 22ας ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1983 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ 

ΜΕΡΟΣ Ι 
Κανονιστικές Διοικητικές Πράξεις 

Αριθμός 286 
Ο ΠΕΡΙ Π Ρ Ο Σ Τ Α Σ Ι Α Σ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ 

ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΙΩΝ ΠΤΗΝΩΝ ΝΟΜΟΣ 
(39 ΤΟΥ 1974) 

Διάταγμα σύμφωνα με το άρθρο 31 
Ο Υπουργός Εσωτερικών, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέ

χονται σύμφωνα με τις διατάξεις ~ου άρθρου 31 του περί Προστα
σίας και Αναπτύξεως θηραμάτων και Αγρίων Πτηνών Νόμου αρ. 39 
του 1974, διατάσσει τα πιο κάτω 

1. Το παρόν Διάταγμα θα αν χφέρεται ως το περί Προσωρινών 
Απαγορευμένων Περιοχών Κυνηγίου Διάταγμα του 1983 (2). 

2. Οι ακόλουθες περιοχές που περιγράφονται στα Παραρτήματα 
Ι και 11 κηρύσσονται Προσωρινές Απαγορευμένες Περιοχές Κυνη
γίου μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου, 1984. 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
Επαρχία Λευκωσίας 

Περιοχή 1 
Το όριο της περιοχής αρχίζει από το χωριό Λεύκα και προχωρεί 

με. νότια κατεύθυνση κατά μήικος του χωριτιικού δρόμου που οδηγεί 
προς το χωριό Οίκος, μέχρι το σημείο που συναντά τη δασική ορο
θετική γραμμή του κύριου Κρατικού Δάσους Πάφου* από εκεί με 
βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος της πιο πάνω δασικής οροθε
τικής γραμμής του πιο πάνω δάσους μέχρι το σημείο που συναντά 
τον ποταμό Ξερό' από εκεί με βόρεια κατεύθυνση κατά μήκος του 
πιο πάνω ποταμού και μετά δυτικά σε ευθεία γραμμή μέχρι το 
Δασικό ορόσημο αρ. 950 του πιο πάνω δάσους" από εκεί με βορειο
δυτική κατεύθυνση κατά μήκος της δασικής οροθετικής γραμμής 
του πιο πάνω δάσους μέχρι το σημείο που συναντά το μονοπάτι που 
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οδηγεί στο χωριό Γαληνή' από εκεί κατά μήκος του μονοπατιού 
μέχρι το πιο πάνω χωριό' από εκεί κατά μήκος του δρόμου Γαληνή— 
Καραδοστάσι που οδηγεί προς το χωριό Λεύκα' από εκεί με βορειο
ανατολική και νοτιοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω 
δρόμου μέχρι το σημείο αρχής. 

Ολόκληρη η τιιο πάνω ττεριοχή φαίνεται σε πλαίσιο με κόκκινο 
χρώμα πάνω στο Χάρτη με αύξοντα αριθμό 4421. 

Περιοχή 2 
Το όριο της περιοχής αρχίζει από το χωριό Δάλι και προχωρεί 

με νοτιοανατολική, νότιο και βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος 
του χωριτικού δρόμου Δάλι — Λουρουτζίνα — Λάρνακα — Λύμπια — 
Δάλι μέχρι το σημείο αρχής. 

'Ολόκληρη η πιο πάνω περιοχή φαίνεται σε πλαίσιο με κόκκινο 
χρώμα πάνω στο Χάρτη με αύξοντα αριθμό 4423. 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II 
Επαρχία Λάρνακας 

Το όριο της περιοχής αρχίζει από το σημείο όπου ο χωριτικός 
δρόμος Άρσους — Λύσης συναντά το Επαρχιακό όριο Λάρνακας— 
Αμμοχώστου και προχωρεί με νοτιοανατολική κατεύθυνση κατά 
μήκος του ·πιο πάνω επαρχιακού ορίου μέχρι το σημείο που συναντά 
το όριο της Βρεττανικής Κυρίαρχης Βάσης Δεκέλειας' από εκεί με 
νοτιοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω ορίου της 
πιο πάνω Βάσης μέχρι το σηιμείο που συναντά το δρόμο που οδηγιεί 
προς το χωριό Πύλα' από ©κει με βόρεια κατεύθυνση κατά μήκος 
του πιο πάνω δρόμου μέχρι σημείου που βρίσκεται σε απόσταση 
1,000 μέτρων από το πιο πάνω χωριό' από εκεί δυτικά σε ευθεία 
γραμμή μέχρι το σημείο πάνω στο δρόμο που ττερνά από τα χωριά 
Τρούλλοι και Αβδελλερό και οδηγεί προς το χωριό Αθηαίνου' από 
εκεί με βορειοδυτική, νοτιοδυτική και βορειοδυτική κατεύθυνση κατά 
μήκος του πιο πάνω δρόμου 'και μετά με νοτιοδυτική και δυτική 
κατεύθυνση μέχρι το σημείο ττάνω στο μονοπάτι που οδηγεί προς 
το χωριό Πετροφάνι' από ετ^εί με βόρεια κατεύθυνση K'orrx ς 
του πιο πάνω μονοπατιού μέχρι το πιο πάνω χωριό' από εκ. 
δυτυκή, βόρεια και ανατσλυκή κατεύθυνση κατά μήίκος του ν 
τικούδρόμου Πετροφάνι — Πυρόι — Αθηαίνου μέχρι τη συμβολή 
του με το δρόμο που οδηγεί προς το χωριό Αγυιά' από εκεί με 
βορειοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δρόμου 
μέχρι τη συμβολή του με το δρόμο που οδηγεί προς το χωριτικό 
δρόμο Αθηαίνου — Μελούσια' από εκεί με νοτιοανατολική κατεύ

• θυνση κατά μήκος του ΤΤΙΟ πάνω δρόμου μέχρι την ένωση του με 
το χωριτικό δρόμο Αθηαίνου — Μελούσια — Τρεμετουσιά — Άρσος 
— Λύση' από εκεί με βορειοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του 
πιο πάνω χωριτικού δρόμου μέχρι το σημείο αρχής. 

Ολόκληρη η πιο πάνω περιοχή φαίνεται σε πλαίσιο με κόκκινο 
χρώμα πάνω στο Χάρτη με αύξοντα αριθμό 4422. 

(Υ.Ε. 175/59/17.) 

Τυπώθηκε στο Τυπογραφείο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Λευκωσία. 


